
年 第 ３ 回

時 分
時 分

４ 名 （ ４ 名 名 ）

会議事項及び議事の経過

開会宣言

（ ）

日程第１ 会議録署名委員の指名について

（ ）

委員にお願いします。

日程第２ 教育長の諸報告

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

日程第３

日程第４

（ ）

令和 ３ 定　例 魚 沼 市 教 育 委 員 会 会 議 録

午後 1 30 開会
午後 3 00 閉会

場 所  魚沼市役所 本庁舎305会議室 書　記 佐藤　彰弘　渡邊　眞絵

委 員 定 数 出席者 欠席者

教育長職務代理者 星 麻 衣 委　員 浅 井 誠 哉

委　員 八 木 由 美 子 委　員 桑 原 哲 哉

欠 席 委 員

事 務 局 長 吉 澤 国 明 政　 策　 監 伊 佐 貢 一

説明のため 学校教育課長 斎 藤 勝 浩 管理指導主事 島 田 昌 幸

出席した者 管理指導主事 吉 橋 哲 統括指導主事 吉 田 勇 一

生涯学習課長 大 桃 明 子ども課長 小 林 淳

学校教育課係長 佐 藤 彰 弘 学校教育課主任 渡 邊 眞 絵

星教育長職務代理 　これより令和３年第３回魚沼市教育委員会を開催します。

星教育長職務代理者 　日程第１、会議録署名委員の指名を行います。

　本日の会議録署名委員は、会議規則第23条第３項の規定により

八木　由美子

星教育長職務代理者 　日程第２、教育長の諸報告。事務局より報告をお願いします。

吉澤事務局長 　教育長の諸報告について報告いたします。（日程３ページ、教育長諸報
告により2月17日から3月24日までの代理出席会議・行事等について報告）

星教育長職務代理者 　教育長諸報告について、質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

星教育長職務代理者 　教育長諸報告については、以上でよろしいですか。

委 員 　（「はい」の声あり）

星教育長職務代理者 　それでは以上で教育長の諸報告を終わります。

報告第１号（臨時代理報告）　 令和２年度一般会計補正予算（第８号）に
ついて

報告第２号（臨時代理報告）　 損害賠償の額を定めることについて

星教育長職務代理者 　日程第３、議案第４号　令和２年度一般会計補正予算（第８号）につい
てを議題といたします。なお、関連がありますので、日程第４、報告第２
号、 損害賠償の額を定めることについて併せて事務局の説明を求めま
す。

公開

会 議 日 程 令和 ３ 年 ３ 月 24 日

出 席 委 員
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日程第５

（ ）

（ ）
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日程第６

日程第７

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

斎藤学校教育課長 　説明いたします。（資料により説明：日程４ページ以降、 令和２年度
一般会計補正予算（第８号）について（説明）

斎藤学校教育課長 　説明いたします。（資料により説明：日程５ページ以降、 損害賠償の
額を定めることについて（説明）

星教育長職務代理者 　報告第１号及び報告第２号について、質疑はありませんか。

委 員 　保育園の雪庇を落とすために、職員の車を移動したら体育館の雪庇が落
ちてきたということですか。

斎藤学校教育課長 　移動先の湯之谷小学校の第２体育館の雪庇が落ちてしまったというもの
です。

星教育長職務代理者 　そのほか質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

星教育長職務代理者 　質疑なしと認めます。
　報告第１号と報告第２号について、本案は原案のとおり承認することに
異議ありませんか。

全 委 員 　「異議なし」

星教育長職務代理者 　異議なしと認めます｡よって報告第１号及び報告第２号は原案のとおり
承認することとします｡

議案第７号　魚沼市子ども・子育て支援法施行細則の一部改正について

星教育長職務代理者 　日程第５、議案第７号　魚沼市子ども・子育て支援法施行細則の一部改
正についてを議題といたします。事務局の説明を求めます。

小林子ども課長 　説明いたします。（資料により説明：別冊４ページ以降、魚沼市子ど
も・子育て支援法施行細則の一部改正について説明）

星教育長職務代理者 　議案第７号について、質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

星教育長職務代理者 　質疑なしと認めます。
　議案第７号について、本案は原案のとおり承認することに異議ありませ
んか。

全 委 員 　「異議なし」

星教育長職務代理者 　異議なしと認めます｡よって議案第７号は原案のとおり承認することと
します｡

議案第８号　魚沼市教育委員会事務局組織規則の一部改正について

議案第９号　魚沼市教育委員会事務決裁規程の一部改正について

星教育長職務代理者 　日程第６、議案第８号　魚沼市教育委員会事務局組織規則の一部改正に
ついてを議題といたします。関連がありますので、併せて日程第７、議案
第９号　魚沼市教育委員会事務決裁規程の一部改正についてを議題といた
します。事務局の説明を求めます。

小林子ども課長 　説明いたします。（資料により説明：日程７ページ以降、魚沼市教育委
員会事務局組織規則の一部改正について説明）

小林子ども課長 　説明いたします。（資料により説明：日程10ページ以降、魚沼市教育委
員会事務決裁規程の一部改正について説明）

星教育長職務代理者 　議案第８号及び議案第９号について、質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）
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星教育長職務代理者 　質疑なしと認めます。
　議案第８号及び議案第９号について、本案は原案のとおり承認すること
に異議ありませんか。

全 委 員 　「異議なし」

星教育長職務代理者 　異議なしと認めます｡よって議案第８号及び議案第９号は原案のとおり
承認することとします｡

報告事項

①（市長部局規則）
魚沼市独立行政法人日本スポーツ振興センター負担金徴収規則の一部改正
について

星教育長職務代理者 　日程第８、報告事項①、魚沼市独立行政法人日本スポーツ振興センター
負担金徴収規則の一部改正について、報告をお願いします。

斎藤学校教育課長 　報告いたします。（資料により説明：日程14ページ以降、魚沼市独立行
政法人日本スポーツ振興センター負担金徴収規則の一部改正について説
明）

星教育長職務代理者 　報告事項①について、質疑はありませんか。

委 員 　個々に徴収しているのですか。

斎藤学校教育課長 　個々に保護者の口座から引き落としをし、学校で一旦預かり金として保
管しています。まとめて学校から市へ納付しています。

吉澤事務局長 　給食費やPTA会費などと一緒に諸経費とし引き落としているので、通帳
ではわからないと思います。

星教育長職務代理者 　そのほか質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

星教育長職務代理者 　それでは以上で報告事項①を終了します。

①魚沼市新生児聴覚検査費助成要綱の制定について

星教育長職務代理者 　報告事項②、魚沼市新生児聴覚検査費助成要綱の制定について、報告を
お願いします。

小林こども課長 　報告いたします。（資料により説明：日程17ページ以降、魚沼市新生児
聴覚検査費助成要綱の制定について説明）

星教育長職務代理者 　報告事項②について、質疑はありませんか。

委 員 　今までは補助がなくても検査は実施するものですか。

小林こども課長 　ほぼ検査を実施していただいています。自己負担額としては基幹病院だ
と8,500円程度であります。

委 員 　生まれた子すべてに実施していたのですか。

小林こども課長 　希望制です。なかには、検査費用が高くて検査をされない方も少ないで
すがいらっしゃいます。国も技術的指導として公費負担を勧めているとい
うことで、そちらを踏まえて、市の公費負担全額助成ということにしたも
のであります。

委 員 　気になるなと思った保護者の方が連れていく検査ですか。

小林こども課長 　外来でも可能ですが、通常は生まれてすぐ入院している間に検査をして
います。

委 員 　4月1日から公費負担ということですが、母子手帳を交付する時に案内が
されるのですか。
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小林こども課長 　手帳交付時、出生届出時にもご案内をさせていただきますし、主に基幹
病院になりますので、そちらには周知を依頼しています。県外で里帰り出
産された場合の検査費用については、申請漏れがないようにご案内させて
いただきたいと思っています。

委 員 　市内に住所を有する保護者が対象となっていますが。

委 員 　里帰りで県外で出産しても、魚沼市に住所があれば対象になるというこ
とですね。

委 員 　戻ってきてから申請できるということですね。

小林こども課長 　その通りです。

星教育長職務代理者 　そのほか質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

星教育長職務代理者 　それでは以上で報告事項②を終了します。

③魚沼市ファミリー・サポート・センター事業実施要綱の一部改正につい
て

④魚沼市ファミリー・サポート・センター事業相互援助活動助成金交付要
綱の制定について

星教育長職務代理者 　報告事項③、魚沼市ファミリー・サポート・センター事業実施要綱の一
部改正について、報告をお願いします。関連がありますので併せて、告事
項④、魚沼市ファミリー・サポート・センター事業相互援助活動助成金交
付要綱の制定について、報告をお願いします。

小林こども課長 　報告いたします。（資料により説明：日程22ページ以降及び別紙資料、
魚沼市ファミリー・サポート・センター事業実施要綱の一部改正について
説明）

小林こども課長 　続いて報告いたします。（資料により説明：日程27ページ以降、魚沼市
ファミリー・サポート・センター事業相互援助活動助成金交付要綱の制定
について説明）

星教育長職務代理者 　報告事項③及び報告事項④について、質疑はありませんか。

委 員 　この制度はすごくいいと思います。提供会員と依頼会員の関係はマッチ
ングで決めるということですが、提供会員がほぼ固定されて、依頼を受け
た提供会員は自宅で子供を預かるのでしょうか。

小林こども課長 　提供会員の自宅でということも可能ですが、近年自宅では抵抗があると
いうことで、場所は子育て支援センターぱぴぷを利用します。そうするこ
とでセンターの専門職の目もありますし、安心してお預けいただけるとい
うことであります。

委 員 　現在何組くらい利用されていますか。

小林こども課長 　2月末現在ですと、提供会員の登録が9名、依頼会員の登録が26名、提
供・依頼のどちらでもいいと登録している方が4名、併せて39名の登録が
あります。

委 員 　提供・依頼のどちらでもいいというのは、どういう方ですか。

小林こども課長 　提供会員にもなれるし、お願いすることもあるという方です。利用状況
につきましては、主に保護者が外出するという理由が多いですが、21件の
利用にとどまっています。こういったことから、制度の有効活用を図って
いきたいということで、令和3年度当初予算では、サポータの養成研修も
市が直轄で実施し、この事業を充実して参りたいと思います。

星教育長職務代理者 　ほかに質疑はありませんか。

委 員 　市の事業ということで、市の管理下になるのですか。それに関わっての
保険はどのようになっていますか。
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小林こども課長 　ファミリー・サポート・センター事業は、会員相互の事業であります
が、活動を支援する組織として、子育て支援センターぱぴぷが事務局をし
ています。双方の会員の方からそれぞれ保険加入をしていただいていま
す。

星教育長職務代理者 　ほかに質疑はありませんか。

委 員 　依頼会員の年齢制限はありますか。

小林こども課長 　年齢制限は特にありません。

委 員 　市報で定期的に、提供会員・依頼会員の募集をしていますよね。

吉澤事務局長 　市報に載せていました。

委 員 　特に年齢も書いていないですし、内容を見ると小さい子供が対象かなと
思っていました。不登校でなかなか学校にいけない子供がフラワールーム
に行きたいと言った時に、場所が遠くてバスや電車に乗って行くことが
ハードルが高くて行けない、フラワールームが開く時間に保護者が送って
行けるかというと、なかなか行けない、せっかくの機会が奪われるという
か、できないという家庭があります。小学生・中学生もサポート・セン
ターを利用して送り迎えにも活用していいものかどうかと思っていまし
た。送迎がいいということになれば、外に出られる機会が増えたり、フラ
ワールームの活用も増えるのかなと思っていました。

小林こども課長 　これまでは小学生までという認識です。

委 員 　目的が違うのかなと思いましたが、ファミリー・サポート・センターと
いう名称ですので、子育てをお手伝いしていただければ助かるのではない
かと思ったので伺いました。

小林こども課長 　要綱上は、保育園・幼稚園・小学校・児童クラブ等が対象となってい
て、中学生は要綱上対象となっていません。

委 員 　小学生の保護者がお願いしたいとなったら登録していいのですか。

吉澤事務局長 　大丈夫です。元々の制度は、厚生労働省によるものなので、保育園・幼
稚園の年齢であったところから段々年齢が上がっていって、小学生までと
なったんだろうと思います。実際に学童の送迎をお願いするという方もい
らっしゃいますので、小学生は大丈夫です。中学生は対象となっていませ
ん。

小林こども課長 　別の課題として、保険には入っていますが、送迎となると自分の車に乗
せてということが不安と言いますか、そういったことで件数としては送迎
については多くない状況です。

星教育長職務代理者 　ほかに質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

星教育長職務代理者   それでは以上で報告事項③及び報告事項④を終了します。

⑤魚沼市公立保育園等再編計画（案）パブリックコメントの結果とその反
映状況について

星教育長職務代理者 　報告事項⑤、魚沼市公立保育園等再編計画（案）パブリックコメントの
結果とその反映状況について、報告をお願いします。

小林こども課長 　報告いたします。（資料により説明：日程31ページ以降、魚沼市公立保
育園等再編計画（案）パブリックコメントの結果とその反映状況について
説明）

星教育長職務代理者 　報告事項⑤について、質疑はありませんか。

委 員 　あまりにも参加人数が少なくて驚きました。どういう説明会のご案内を
保護者にしたのでしょうか。
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小林こども課長 　内容としては再編計画（案）ということで、それぞれの保育園の園だよ
りで開催日時等について掲載していただきました。その他メールで保護者
宛にご案内をさせていただきました。後半の説明会で参加者が少なかった
ので、再度メールでご案内をいたしましたが、なかなか参加者数の増には
繋がりませんでした。

委 員 　参加人数は、もちろん保護者ですよね。

小林こども課長 　各保育園で行った説明会は保護者の出席で、地域振興センターでの説明
会は保護者以外の方の出席が多くいらっしゃいました。

委 員 　ふたば西保育園での出席者は0人でしたが、誰もこなかったので帰って
きたのですか。

小林こども課長 　お待ちしていましたが、来ませんでした。コロナということもあり、会
場が密にならないようにと事前の申し込み制を取りました。そういった手
続き的にも面倒であったのかもしれません。

委 員 　時間は何時からでしたか。

小林こども課長 　午後7時からでした。

吉澤事務局長 　時間も遅すぎるというご意見もありましたし、早すぎるというご意見も
ありました。

委 員 　保護者の目線で言うと、子供達のご飯の支度をして出かけるには、午後
7時くらいでぎりぎりだと思います。それより早いと出てこられないと思
います。

吉澤事務局長 　時間的なことが理由だとすると、設定が難しいと改めて思いました。今
回の報告としてはパブリックコメントの内容についてではありますが、パ
ブリックコメントが通った場合は、次の段階へ粛々と進みますが、今回の
説明会で参加者が少なかったので、次の段階へ進む前に複数回開催しない
といけないですし、どうやったら集まってくれるか、時間や場所の設定を
検討しているところです。

委 員 　かなり日にちは迫っていますが、入園式には必ず保護者と子供が来ます
ので、入園式が終わったあと、少し時間をもらって説明をするのはいかが
でしょうか。

吉澤事務局長 　入園式と同日が適当かどうかはわかりませんが、何かの抱き合わせ、何
かと同時開催ということは考えていいと思います。

委 員 　何かの行事の時にでも説明できたらいいと思います。

吉澤事務局長 　検討します。

委 員 　説明会案内の事前配布はなかったんでしょうか。

委 員 　紙ベースで欲しいって言ってましたよね。園だよりを読んでいないの
か、記事が小さかったのか。

吉澤事務局長 　資料は当日出席した保護者にしか配布していません。

小林こども課長 　メールで、資料はホームページに掲載していることはご案内しました。

吉澤事務局長 　ホームページで公開しているので、そのリンクを貼ってあります。

委 員 　よっぽど興味がないと開いて見ないですよね。「再編計画」という名称
がピンとこないのかもしれませんね。

吉澤事務局長 　そういったご意見もありました。再編計画だから、民営化という言葉を
出したくないために敢えて再編計画と言っているのではないかというご意
見もありました。今回はつくし保育園はそうですが、ひがし保育園は閉
園、佐梨保育園は公立のままでこども園化するという全体の話しですの
で、他意はありませんという説明をいたしました。ただ、つくし保育園の
説明会では、民営化の対象の園ですので、もう少しわかりやすく案内をし
なければいけないと思います。

委 員 　2人というのはすごく少ないですね。
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吉澤事務局長 　驚きました。

委 員 　どうやったら保護者が集まり、きちんと聞いていただけるか、案内の仕
方や時間ももう一度検討をお願いいたします。

委 員 　日程通りには進めないわけですね。

吉澤事務局長 　本当であれば今年度中に成案としたかったのですが、ここまでくると変
更をせざるを得ない状況です。

委 員 　今年度ですか。

吉澤事務局長 　3月31日までですが、それはもう無理なので、後ろにずれてしまいま
す。

星教育長職務代理者 　ほかに質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

星教育長職務代理者   それでは以上で報告事項⑤を終了します。

⑥魚沼市立小出小学校　学校運営協議会委員の委嘱について

星教育長職務代理者 　報告事項⑥、魚沼市立小出小学校　学校運営協議会委員の委嘱につい
て、報告をお願いします。

斎藤学校教育課長 　報告いたします。（資料により説明：日程37ページ、魚沼市立小出小学
校　学校運営協議会委員の委嘱について説明）

星教育長職務代理者 　報告事項⑥について、質疑はありませんか。

委 員 　学校支援地域コーディネーターの方が学校教育課に配置されるのでしょ
うか。別の方でしたでしょうか。

斎藤学校教育課長 　CSディレクターで、この方とは別です。

委 員 　学校支援地域コーディネーターの方は元々コーディネーターをされてい
たのですか。それともこの学校運営協議会のために選出された方ですか。

斎藤学校教育課長 　元々小出小学校のコーディネーターをされていました。

委 員 　どの学校も10人くらいで構成されるのですか。

斎藤学校教育課長 　規定の中では13人以内となっています。

星教育長職務代理者 　ほかに質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

星教育長職務代理者   それでは以上で報告事項⑥を終了します。

⑦令和３年度魚沼市学校医･学校歯科医･学校薬剤師の委嘱について

⑧令和３年度魚沼市保育園嘱託内科医･嘱託歯科医の委嘱について

星教育長職務代理者 　報告事項⑦、令和３年度魚沼市学校医･学校歯科医･学校薬剤師の委嘱に
ついて、報告をお願いします。関連がありますので併せて、報告事項⑧、
令和３年度魚沼市保育園嘱託内科医･嘱託歯科医の委嘱について、報告を
お願いします。

斎藤学校教育課長 　報告いたします。（資料により説明：日程38ページ、令和３年度魚沼市
学校医･学校歯科医･学校薬剤師の委嘱について説明）

小林子ども課長 　報告いたします。（資料により説明：日程39ページ、令和３年度魚沼市
保育園嘱託内科医･嘱託歯科医の委嘱について説明）

星教育長職務代理者 　報告事項⑦及び報告事項⑧について、質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）
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星教育長職務代理者   それでは以上で報告事項⑦及び⑧を終了します。

⑨令和３年度 魚沼市学校教育の重点について

星教育長職務代理者 　報告事項⑨、令和３年度 魚沼市学校教育の重点について、報告をお願
いします。

吉田統括指導主事 　報告いたします。（別紙資料により説明：令和３年度 魚沼市学校教育
の重点について説明）

星教育長職務代理者 　報告事項⑨について、質疑はありませんか。

委 員 　先程の市長のところをもう一度説明してください。

吉田統括指導主事 　「学校教育課の取組」の中に”ふるさと教育・グローカル人材育成事
業”とあります。特に内田新市長は、ふるさと教育に力を入れていて、ふ
るさとを愛する心を育んでいきたいということですので、これまでも各学
校で地域におけるふるさと教育を実施していますが、改めて各学校にふる
さと教育について指導をしていきたいと考えています。

星教育長職務代理者 　ほかに質疑はありませんか。

委 員 　GIGAスクールのタブレット端末の整備は終わりましたか。

斎藤学校教育課長 　今年度中に1人1台整備されます。端末はありますので、3月末までに設
定を完了する予定です。

委 員 　持ち帰ってもいいのでしょうか。

伊 佐 政 策 監 　4月早々にモバイルルーターの貸し出しが必要かなどネット環境を確認
して、できるだけ早い時点で魚沼市は持ち帰り可とする方向でいます。そ
のルールも校長会で説明します。最初は持ち帰りたがるかもしれません
が、自宅に端末があればそれでもいいです。

委 員 　ソフトなどを家庭で入れなければいけませんか。

伊 佐 政 策 監 　クラウドサービスでウェブ上にありますので、ネット環境があればでき
ます。

委 員 　個人ごとにID・パスワードをもらって、みんながクラウドに見に行くと
いうことですか。

伊 佐 政 策 監 　その通りです。魚沼市はｅライブラリという学習ソフトを入れているの
で、ＩＤとパスワードを入れると家庭で学習ができます。学校だよりなど
もネット上に配信して、見てもらうなどの取組みを勧めていきます。

委 員 　子供達は紙を出さなくて済みますが、保護者がきちんと確認しなければ
いけませんね。

委 員 　学校から紙で案内がきますが、ネットで確認できるのであればその方が
紙がたまらなくていいですね。

吉澤事務局長 　あらゆる部署でペーパーレス化を進めることになっていますので、徐々
にそのようになっていくのかもしれません。

伊 佐 政 策 監 　オンラインも進んでいて、湯之谷小学校は明日卒業式ですが、その模様
をライブ配信します。来年4月には、全教室にカメラとマイクを設置し、
オンラインでの授業・会議を進めているところです。

委 員 　在校生は教室で見ているのですか。

委 員 　在校生も参加します。Zoomで配信されるので見られます。

伊 佐 政 策 監 　在校生も保護者も出席しているのですが、制限がかかって出られない保
護者や仕事で出席できない保護者が見ることができます。

委 員 　予約をしないと、zoomを使用することができないと学校側から聞きまし
た。

伊 佐 政 策 監 　事前に申し込みをしてパスコードを取得する必要があります。
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星教育長職務代理者 　ほかに質疑はありませんか。

委 員 　来年度はコミュニティスクールを推進していきますか。

斎藤学校教育課長 　小出小学校がモデル校として実践していくことになります。

星教育長職務代理者 　ほかに質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

星教育長職務代理者   それでは以上で報告事項⑨を終了します。

⑩令和３年度魚沼市教育委員会職員等の人事異動について

星教育長職務代理者 　報告事項⑩、令和３年度魚沼市教育委員会職員等の人事異動について、
報告をお願いします。

吉澤事務局長 　報告いたします。（別紙資料により説明：令和３年度魚沼市教育委員会
職員等の人事異動について説明）

星教育長職務代理者 　教職員等の人事異動につきましてもお願いいたします。

島田管理指導主事 　報告いたします。（別紙資料により説明：令和３年度魚沼市小中学校等
教職員等の人事異動について説明）

星教育長職務代理者 　報告事項⑩及び教職員等の人事異動について、質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

星教育長職務代理者   それでは以上で報告事項⑩を終了します。

⑪共催依頼

⑫後援依頼

星教育長職務代理者 　報告事項⑪共催依頼及び⑫後援依頼について、それぞれ報告をお願いし
ます。

　【以下、日程40ページ以降資料に基づき報告】

斎藤学校教育課長 　⑪共催依頼１件について報告

大桃生涯学習課長 　⑪共催依頼１件、⑫後援依頼２件について報告

星教育長職務代理者 　報告事項⑪及び報告事項⑫について、質疑はありませんか。

委 員 　「子どもの潜在能力を引き出す脳科学」講座についてですが、申し込む
とパスワードがもらえるのですか。

大桃生涯学習課長 　申し込むとＩＤとパスワードが届きます。

委 員 　学校を通して申し込むのですか。この日程の5日間毎日講座が開かれて
いるのかとか小学校から案内がくるのかなどわからないですね。

吉澤事務局長 　確認して、次回定例会でご案内します。

星教育長職務代理者 　ほかに質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

星教育長職務代理者 　以上で報告事項⑪及び報告事項⑫を終了します。

その他

①その他

星教育長職務代理者 　日程第９、その他、①その他　

星教育長職務代理者 　その他事項がありましたら、お願いします。
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終了時刻 時 分

以上の記録は、書記が整えたものであるが、その正確であることを証して署名する。

年 月 日

大桃生涯学習課長 　第17回魚沼市成人式実施概要についてお知らせいたします。（別紙資料
により説明）

星教育長職務代理者 　成人式について、質疑はありませんか。

委 員 　教育委員は、参加しないということでよろしいですか。

大桃生涯学習課長 　はい、その通りです。

委 員 　参加人数はどのくらいですか。

大桃生涯学習課長 　対象者400人を200人ずつに分けて2回行います。

星教育長職務代理者 　ほかに質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

星教育長職務代理者 　①その他についてほかにありませんか。

佐 藤 学 校 教 育 課 係 長 　先月の会議録について、一部修正をさせていただきましたが、その他修
正等ありませんでしょうか。

委 員 　ありません。

佐 藤 学 校 教 育 課 係 長 　それでは後ほど署名をお願いいたします。

星教育長職務代理者 　①その他についてほかにありませんか。

星教育長職務代理者 　それでは以上で①その他を終了します。

②今後の会議日程

星教育長職務代理者 　第４回定例会については、４月２０日、午後１時３０分から本庁舎３階３
０５会議室で開催することとします。

星教育長職務代理者 　それでは以上で②今後の会議日程を終了します。

星教育長職務代理者 　以上で日程を終了することとし､本日の委員会を閉会といたします｡

午後 3 00

令和

教育長職務代理者

会議録署名委員
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